

UJJA 2'

PROBLEMA 11) a)  $A = \begin{pmatrix} 2 & 2 & 3 \\ 5 & 6 & 7 \\ 8 & 9 & 10 \end{pmatrix} \begin{matrix} F_1 \\ F_2 \\ F_3 \end{matrix} \sim$

$$\begin{pmatrix} 1 & 2 & 3 \\ 0 & -2 & -8 \\ 0 & -7 & -14 \end{pmatrix} \xrightarrow{-\frac{1}{2}F_2} \begin{pmatrix} 1 & 2 & 3 \\ 0 & 1 & 2 \\ 0 & -7 & -14 \end{pmatrix} \begin{matrix} F_2 - 5F_1 \\ F_3 - 8F_2 \\ F_3 + 7F_2 \end{matrix} \sim$$

$$\begin{pmatrix} 1 & 2 & 3 \\ 0 & 1 & 2 \\ 0 & 0 & 0 \end{pmatrix} \xrightarrow{F_1 - 2F_2} \begin{pmatrix} 1 & 0 & -1 \\ 0 & 1 & 2 \\ 0 & 0 & 0 \end{pmatrix} \begin{matrix} F_1 - 2F_2 \\ (2) \end{matrix}$$

FORMA NORMALA DE RANGULUI

nr (1) 0 (2) ST RANGULUI  
 MATRIZA A IS 2

PROBLEMA 12) a)  $D = \begin{pmatrix} 2 & -1 & 5 & 2 \\ 2 & 1 & 3 & -2 \\ 1 & 1 & 1 & 1 \end{pmatrix} \begin{matrix} F_1 \\ F_2 \\ F_3 \end{matrix} \begin{matrix} \sim \\ F_1 \leftrightarrow F_3 \end{matrix}$

$$\sim \begin{pmatrix} 1 & 1 & 1 & 1 \\ 2 & 1 & 3 & -2 \\ 2 & -1 & 5 & 2 \end{pmatrix} \xrightarrow{\begin{matrix} F_2 - 2F_1 \\ F_3 - 2F_1 \end{matrix}} \begin{pmatrix} 1 & 1 & 1 & 1 \\ 0 & -1 & 1 & -4 \\ 0 & -3 & 3 & 0 \end{pmatrix} \begin{matrix} F_3 - 3F_2 \end{matrix}$$

$$\sim \begin{pmatrix} 1 & 1 & 1 & 1 \\ 0 & -1 & 1 & -4 \\ 0 & 0 & 0 & 12 \end{pmatrix} \xrightarrow{-F_2} \begin{pmatrix} 1 & 2 & 2 & 2 \\ 0 & 1 & -2 & 4 \\ 0 & 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} \begin{matrix} F_1 - F_2 \end{matrix}$$

$$\xrightarrow{\frac{1}{12}F_3} \begin{pmatrix} 1 & 0 & 2 & -3 \\ 0 & 1 & -1 & 4 \\ 0 & 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} \xrightarrow{\begin{matrix} F_1 + 3F_3 \\ F_2 - 4F_3 \end{matrix}} \begin{pmatrix} 1 & 0 & 2 & 0 \\ 0 & 1 & -1 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 1 \end{pmatrix}$$

LR RANGULUI D IS 3

МУЖА 2.

ПРОБЛЕМА 13:

$$A = \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ 3 & 2 \\ 5 & 4 \end{pmatrix} \quad \text{и} \quad B = \begin{pmatrix} 2 & 3 & 1 & 0 \\ -1 & 0 & -2 & 3 \end{pmatrix}$$

$$A \cdot B = \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ 3 & 2 \\ 5 & 4 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 2 & 3 & 1 & 0 \\ -1 & 0 & -2 & 3 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -1 & 0 & -2 & 3 \\ 4 & 9 & -1 & 6 \\ 6 & 15 & -3 & 12 \end{pmatrix}$$

$A$   $4 \times 3$   $3 \times 2$   
 $B$   $2 \times 4$

ЛУКОВ  $A \times B$   $4 \times 4$

$$4A \cdot (-3B) = \begin{pmatrix} 0 & 4 \\ 12 & 8 \\ 20 & 16 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} -6 & -9 & -3 & 0 \\ 3 & 0 & 6 & 9 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 12 & 0 & 24 & 36 \\ 48 & -108 & 12 & 72 \\ -72 & -180 & 36 & 144 \end{pmatrix}$$

$$A \cdot A^t = \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ 3 & 2 \\ 5 & 4 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 0 & 3 & 5 \\ 1 & 2 & 4 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 & 2 & 4 \\ 2 & 13 & 23 \\ 4 & 23 & 41 \end{pmatrix}$$

$A$   $4 \times 3$   $3 \times 2$   
 $A^t$   $3 \times 2$   $2 \times 3$   
 ЛУКОВ  $A \cdot A^t$   $4 \times 3$

$$B^t B = \begin{pmatrix} 2 & -1 \\ 3 & 0 \\ 1 & -2 \\ 0 & 3 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 2 & 3 & 1 & 0 \\ -1 & 0 & -2 & 3 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 5 & 6 & 4 & -3 \\ 6 & 9 & 3 & 0 \\ 4 & 3 & -3 & -6 \\ -3 & 0 & -6 & 9 \end{pmatrix}$$

$B^t$   $4 \times 2$   $2 \times 4$   
 $B$   $2 \times 4$   $4 \times 2$   
 ЛУКОВ  $B^t B$   $4 \times 4$

UJJA 2:

PROBLEMA 14. SI  $A, B \in M_{n \times n}$

$$a) (A+B)^2 = (A+B)(A+B) = A(A+B) + B(A+B) = A^2 + AB + BA + B^2$$

COMO NO SEMPRES SE CUMPLE QUE  $AB = BA$   
 PARECE QUE  $(A+B)^2 \neq A^2 + 2AB + B^2$

EXEMPLO:  $A = \begin{pmatrix} 2 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix}$  y  $B = \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix}$  NO CUMPLEN

COMO SE PUENDE COMPROBAR FACILMENTE.

$$A+B = \begin{pmatrix} 2 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} + \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 2 & 2 \\ 2 & 0 \end{pmatrix} \Rightarrow \left[ 2 \begin{pmatrix} 1 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} \right]^2 = 4 \begin{pmatrix} 1 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 1 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} = 4 \begin{pmatrix} 2 & 1 \\ 2 & 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 8 & 4 \\ 8 & 0 \end{pmatrix}$$

Por otro lado

$$A^2 = \begin{pmatrix} 2 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 2 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 5 & 2 \\ 2 & 1 \end{pmatrix}$$

$$B^2 = \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{pmatrix} = I$$

$$AB = \begin{pmatrix} 2 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 & 2 \\ 0 & 1 \end{pmatrix}$$

$$y A^2 + 2AB + B^2 = \begin{pmatrix} 5 & 2 \\ 2 & 1 \end{pmatrix} + 2 \begin{pmatrix} 1 & 2 \\ 0 & 1 \end{pmatrix} + \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 8 & 6 \\ 2 & 2 \end{pmatrix}$$

$$b) (A-B)^2 = (A-B)(A-B) = A(A-B) + (-B)(A-B) = A^2 - AB - BA + B^2$$

COMO NO SEMPRES  
 $AB = BA$ , NO SE PUEDE ASUMIR QUE  
 SE CUMPLE LA IGUALDAD

$$c) (A+B)(A-B) = A(A-B) + B(A-B) = A^2 - AB + BA - B^2$$

NO NECESARIAMENTE COMO  
 NO SEMPRES  $AB = BA$ , NO SE PUEDE  
 ASUMIR QUE SE CUMPLE LA IGUALDAD.

## AUJA 7:

PROVIERUNG 15:]  $AX - 2B + C = D$

SI Q IS VON MATRIZ  $Q + (-Q) = 0$

LÜCKE  $AX = D - C + 2B$

SI EXIST.  $A^{-1}$  (VFORMUL:

$$A = \begin{pmatrix} 3 & 2 \\ -2 & -3 \end{pmatrix}$$

USAMMEN KL MITTEL NR GAUSS

$$\left( \begin{array}{cc|cc} 3 & 2 & 1 & 0 \\ -2 & -3 & 0 & 1 \end{array} \right) \sim \left( \begin{array}{cc|cc} 1 & \frac{2}{3} & \frac{1}{3} & 0 \\ -2 & -3 & 0 & 1 \end{array} \right) \sim$$

$F_2 + 2F_1$

$$\left( \begin{array}{cc|cc} 1 & \frac{2}{3} & \frac{1}{3} & 0 \\ 0 & -3 + \frac{4}{3} & \frac{2}{3} & 1 \end{array} \right) \sim \left( \begin{array}{cc|cc} 1 & \frac{2}{3} & \frac{1}{3} & 0 \\ 0 & 1 & -\frac{2}{5} & -\frac{3}{5} \end{array} \right)$$

$-\frac{3}{5}F_2$

$$\sim \left( \begin{array}{cc|cc} 1 & 0 & \frac{1}{3} + \frac{4}{15} & \frac{2}{5} \\ 0 & 1 & -\frac{2}{5} & -\frac{3}{5} \end{array} \right)$$

$F_1 - \frac{2}{3}F_2$

$$\text{ASS } A^{-1} = \begin{pmatrix} \frac{3}{5} & \frac{2}{5} \\ -\frac{2}{5} & -\frac{3}{5} \end{pmatrix}$$

LÜCKE  $A^{-1}AX = \boxed{X = A^{-1}(D - C + 2B) =$

$$= \frac{1}{5} \begin{pmatrix} 3 & 2 \\ -2 & -3 \end{pmatrix} \left[ \begin{pmatrix} -4 & 2 \\ 3 & 5 \end{pmatrix} - \begin{pmatrix} 8 & 2 \\ -5 & 2 \end{pmatrix} + \begin{pmatrix} 4 & 6 \\ -2 & -4 \end{pmatrix} \right] =$$

$$= \frac{1}{5} \begin{pmatrix} 3 & 2 \\ -2 & -3 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} -8 & 7 \\ 6 & -2 \end{pmatrix} = \frac{1}{5} \begin{pmatrix} -12 & 19 \\ -2 & -11 \end{pmatrix} = \boxed{\begin{pmatrix} -\frac{12}{5} & \frac{19}{5} \\ -\frac{2}{5} & -\frac{11}{5} \end{pmatrix}}$$

UJIAN 2:

Proposisi 16]  $B = \begin{pmatrix} 2 & 3 \\ -1 & -2 \end{pmatrix}$

BUSCAR M-1  $X = \begin{pmatrix} a & b \\ c & d \end{pmatrix}$  nt m.m.u. ou.

$$X B = \begin{pmatrix} a & b \\ c & d \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 2 & 3 \\ -1 & -2 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 2a - b & 3a - 2b \\ 2c - d & 3c - 2d \end{pmatrix} =$$
$$= B X = \begin{pmatrix} 2 & 3 \\ -1 & -2 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} a & b \\ c & d \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 2a + 3c & 2b + 3d \\ -a - 2c & -b - 2d \end{pmatrix}$$

y assi' tilit' ou. olvansa ou.

$$\begin{cases} \cancel{2a} - b = \cancel{2a} + 3c \\ 3a - 2b = 2b - 3d \\ 2c - d = -a - 2c \\ 3c - 2d = -b - 2d \end{cases} \Leftrightarrow \begin{cases} b + 3c = 0 \\ 3a - 4b + 3d = 0 \\ a + 4c - d = 0 \\ b + 3c = 0 \end{cases}$$

Sistema nt b Jacobinas y 3 (cuas) (LA PASADA y ULTIMA CUAS) con IGUAL

USANDO M. GAUSS

$$\begin{cases} a + 4c - d = 0 \\ 3a - 4b + 3d = 0 \\ b + 3c = 0 \end{cases} \sim \begin{cases} a + 4c - d = 0 \\ E_2 - 3E_1 \end{cases}$$

$$\begin{cases} a + 4c - d = 0 \\ -4b - 12c + 6d = 0 \\ b + 3c = 0 \end{cases} \sim \begin{cases} a + 4c = d \\ b + 3c = 0 \\ -4b - 12c = -6d \end{cases}$$

En estas cuas  $d = 0$

$$\left. \begin{cases} a + 4c = 0 \\ b + 3c = 0 \end{cases} \right\} \text{assi}$$
$$X = \begin{pmatrix} -4c & -3c \\ c & 0 \end{pmatrix}$$

$c \in \mathbb{R}$

$$\begin{cases} a = -4c \\ b = -3c \\ c = c \\ d = 0 \end{cases}$$
$$\left. \begin{cases} \exists X \text{ Bx} = \text{xB} \\ \text{y } \text{By} = \text{yB} \\ \text{xyB} = \text{xBy} = \\ = \text{Bxy} \end{cases} \right\}$$

LÜSUNG 2:

PROBLEM 17.]

$$\begin{cases} X + 3Y = \begin{pmatrix} -3 & 5 \\ 1 & -3 \end{pmatrix} & E_1 \\ 3X - 2Y = \begin{pmatrix} 2 & -7 \\ 3 & 2 \end{pmatrix} & E_2 \end{cases}$$

VSMIT MIT GAUSS

$$E_2 - 3E_1 \quad \begin{cases} X + 3Y = \begin{pmatrix} -3 & 5 \\ 1 & -3 \end{pmatrix} \\ -11Y = \begin{pmatrix} 2 & -7 \\ 3 & 2 \end{pmatrix} + \begin{pmatrix} 9 & -15 \\ -3 & 9 \end{pmatrix} \end{cases}$$

$$\text{ASS} \quad \boxed{Y = -\frac{1}{11} \begin{pmatrix} 11 & -22 \\ 0 & 11 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -1 & 2 \\ 0 & -1 \end{pmatrix}}$$

$$\text{Y für X} \quad \boxed{X = \begin{pmatrix} -3 & 5 \\ 1 & -3 \end{pmatrix} - 3Y = \begin{pmatrix} -3 & 5 \\ 1 & -3 \end{pmatrix} + \begin{pmatrix} 3 & -6 \\ 0 & 3 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 & -1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix}}$$

PROBLEM 18:] a)  $A = \begin{pmatrix} -1 & 1 \\ 1 & -1 \end{pmatrix}$

$$\text{COMO} \quad A = -I + \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} = -I + B \quad Y$$

$I B = B I = B$ , (verf. (t) VSMIT TL NTSANZELLE  
 NTSANZELLE

$$A^n = \left( (-1)I + B \right)^n = \sum_{k=0}^n \binom{n}{k} (-1)^k I^k \cdot B^{n-k}$$

ALTERN  $I^k = I$

$$Y \quad B^2 = \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{pmatrix} = I \quad \text{LUTGO}$$

$$= I \left( \sum_{j=0}^{\frac{n}{2}} \binom{n}{2j} \right) - B \left( \sum_{j=0}^{\frac{n}{2}-1} \binom{n}{2j+1} \right)$$

$B^k = B$  SS K  
 I MARE  
 $B^k = I$  K BARE

UJN 2

PROBLEMA 18:] b)  $A = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ a & 1 \end{pmatrix} =$

$$I + a \begin{pmatrix} 0 & 0 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} = I + aB$$

cuando  $IB = BI = B$  y como

$$B^2 = \begin{pmatrix} 0 & 0 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 0 & 0 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 & 0 \\ 0 & 0 \end{pmatrix}$$

USANDO LA REGLA DE BINOMIO DE NEWTON

$$(I + aB)^n = \sum_{k=0}^n \binom{n}{k} (aB)^k I^{n-k} =$$

$$= I + \binom{n}{1} aB \cdot I^{n-1}$$

TL RIESGO  
TIRAR MIS VOTOS  
NVLU.

$$= \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{pmatrix} + \begin{pmatrix} 0 & 0 \\ na & 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ na & 1 \end{pmatrix}$$

PROBLEMA 19:]  $\begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & -1 \end{pmatrix}^{44}$

$$A = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & -1 \end{pmatrix}, \quad A^2 = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & -1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & -1 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{pmatrix} = I$$

ASE  $A^k = A$  SI  $k$  ES IMPAR

y  $A^k = I$  SI  $k$  ES PAR

LUUGO  $A^{44} = I$

PARA  $\begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{pmatrix}^{63}$

USA TL MATRIZ b) TL

PROBLEMA ANTE 2502.

UJIAN 2:

Pembelajaran 20:

a)

$$x_{n+1} = \frac{95}{100} x_n + \frac{45}{100} y_n$$

$$y_{n+1} = \frac{5}{100} x_n + \frac{55}{100} y_n$$

ST GVN dan NISA FL  
 LN GEN MA MATRIKAL  
 TRANSFORMASI

$$\begin{pmatrix} x_{n+1} \\ y_{n+1} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{95}{100} & \frac{45}{100} \\ \frac{5}{100} & \frac{55}{100} \end{pmatrix} \begin{pmatrix} x_n \\ y_n \end{pmatrix}$$

ASS  $A = \begin{pmatrix} \frac{95}{100} & \frac{45}{100} \\ \frac{5}{100} & \frac{55}{100} \end{pmatrix}$

ORSTAVI ME ALU LA  
 SUMA AT LA KETAMBAH  
 AT CINA WILUM AT  
 SISI-MART 1

b) SE  $y_n = 0,2$  tendensi  $x_n = 0,8$   
 AL NISA SS GVN FL

$$\begin{pmatrix} x_{n+1} \\ y_{n+1} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{95}{100} & \frac{45}{100} \\ \frac{5}{100} & \frac{55}{100} \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 0,8 \\ 0,2 \end{pmatrix}$$

$$y_{n+1} = \frac{5}{100} \times \frac{80}{100} + \frac{55}{100} \times \frac{20}{100} = \frac{4}{100} + \frac{11}{100} = \frac{15}{100} = 0,15 \text{ atau } 15\%$$

dan tendensi  $x_{n+1} = 0,85$ ; VEAMU ALU LA PSE  
 CEFICITVA MATA

$$x_{n+1} = \frac{95}{100} \times \frac{80}{100} + \frac{45}{100} \times \frac{20}{100} = \frac{76}{100} + \frac{9}{100} = \frac{85}{100}$$

AL ST GVN NISA, FL PERCENTAGE AT GEN FLAMU LA

$$y_{n+2} = \frac{5}{100} x_{n+1} + \frac{55}{100} y_{n+1} = \frac{5}{100} \times \frac{85}{100} + \frac{55}{100} \times \frac{15}{100} = \frac{425}{10^4} + \frac{825}{10^4} = \frac{1250}{10^4} = 0,125 \text{ atau } 12,5\%$$



## Soal 2:

Proposisi 2.1] a)  $A = (a_{ij})$

Pun utra laru  $A^t = (b_{ij})$  cu  $b_{ij} = a_{j,i}$

Lutgu  $A + A^t = (c_{ij})$  cu

$$c_{ij} = a_{ij} + b_{ij} = a_{ij} + a_{j,i}$$

Pun utra laru

$$c_{j,i} = a_{j,i} + b_{j,i} = a_{j,i} + a_{i,j}$$

Lutgu  $A + A^t$  e simetrica

b) Usamur lu nota ca an trazu

$A - A^t = (c_{ij})$  cu

$$c_{ij} = a_{ij} - b_{ij} = a_{ij} - a_{j,i}$$

Pun utra laru

$$c_{j,i} = a_{j,i} - b_{j,i} = a_{j,i} - a_{i,j}$$

Ass  $c_{j,i} = -c_{i,j}$  y lu matrice  $A - A^t$  e antisimetrica

Observatiu cu:

$$A = \underbrace{\frac{1}{2}(A + A^t)}_{\text{simetrica}} + \underbrace{\frac{1}{2}(A - A^t)}_{\text{antisimetrica}}$$

c) Se  $A$  e antisimetrica,  $(A^2)^t = A^t A^t =$   
 $= (-A)(-A) = A^2$  lutgu  $A^2$  e simetrica

Usamur cu:  
 $(A \cdot B)^t = B^t A^t$

Se  $n$  e par  $A^n = (A^2)^{n/2}$   $A^2$  simetrica

Lutgu  $((A^2)^{n/2})^t = ((A^2)^t)^{n/2} = (A^2)^{n/2} = A^n$  simetrica

Pun utra laru  $A^{2k+1} = (A^{2k})A$  y  $(A^{2k+1})^t = A^t (A^{2k})^t =$   
 $= (-A)A^{2k} = -A^{2k+1}$  lutgu  $A^{2k+1}$  e antisimetrica

Matr 2:

PROBLEMA 22.

$$A = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 \\ 3 & 0 & 1 \end{pmatrix}$$

Como matriz triangular, se  $B \in M_{3 \times 3}$   
 encontrar  $A \cdot B$  resulta LA matriz  
 que tiene las su diagonales fijas y es  
 y la traza es la suma de la 3-ésima  
 de B con la 1-ésima de B multiplicada  
 por tres;  $\Rightarrow$   $M_{3 \times n}$   $\Rightarrow$   $B \in M_{3 \times n}$

$$A \cdot \begin{pmatrix} a_{11} & \dots & a_{1n} \\ a_{21} & \dots & a_{2n} \\ a_{31} & \dots & a_{3n} \end{pmatrix} =$$

$$= \begin{pmatrix} a_{11} & \dots & a_{1n} \\ a_{21} & \dots & a_{2n} \\ 3a_{11} + a_{31} & \dots & 3a_{1n} + a_{3n} \end{pmatrix}$$

PROBLEMA 23.  $C = \begin{pmatrix} 1 & 3 \\ 3 & 2 \end{pmatrix}$

Buscamos  $X = \begin{pmatrix} a & b \\ c & d \end{pmatrix}$  con  $CX = I$

LUtgo  $\left\{ \begin{array}{l} a + 3c = 1 \\ b + 3d = 0 \\ 3a + 3c = 0 \\ 3b + 4d = 1 \end{array} \right. \Rightarrow \begin{array}{l} b = -3d \Rightarrow b = \frac{3}{5} \\ -9d + 4d = 1 \Rightarrow d = -\frac{1}{5} \end{array}$

Sistema Buscamos  $\Rightarrow$  resultado

por otra mano  $a = -\frac{4}{3}c$  y  $-\frac{4}{3}c + 3c = 1$

LUtgo  $\frac{5}{3}c = 1 \Rightarrow c = \frac{3}{5}$  y  $a = -\frac{4}{5}$

Comprobar solución

$$XC = \begin{pmatrix} -\frac{4}{5} & \frac{3}{5} \\ \frac{3}{5} & -\frac{1}{5} \end{pmatrix} C = \frac{1}{5} \begin{pmatrix} -4 & 3 \\ 3 & -1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 1 & 3 \\ 3 & 2 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{pmatrix}$$

HUJAH 2:

Pada Bl. 1. 2.1 
$$\begin{pmatrix} -1 & 3 & 4 \\ -2 & 2 & 4 \\ 1 & -2 & -3 \end{pmatrix} \begin{matrix} \sigma_1 \\ \sigma_2 \\ \sigma_3 \end{matrix}$$

SI USA MUI TL MITURU NR GRVSS (QU)

SMALIM LA ANTARAR LA FORMA NUR MAE NR  
 (MILIT) SI LLTGAMER A VTR QUT GL

RTA GV NR LA MATRIS IS 3 INJENCTI LA

MATRIS K) NR GVLAN Y LA TL POKRISO (ANTARAR)

LA MATRIS IN VTR SA

$$\left( \begin{array}{ccc|ccc} -1 & 3 & 4 & 1 & 0 & 0 \\ -2 & 2 & 4 & 0 & 1 & 0 \\ 1 & -2 & -3 & 0 & 0 & 1 \end{array} \right) \xrightarrow{\substack{\sigma_2 - 2\sigma_1 \\ \sigma_3 + \sigma_1}} \left( \begin{array}{ccc|ccc} -1 & 3 & 4 & 1 & 0 & 0 \\ 0 & -4 & -4 & -2 & 1 & 0 \\ 0 & 1 & 1 & 1 & 0 & 1 \end{array} \right)$$

$$\xrightarrow{\substack{y \\ \text{NISAW} \\ \sigma_3 + \sigma_2}} \left( \begin{array}{ccc|ccc} -1 & 3 & 4 & 1 & 0 & 0 \\ 0 & -1 & -1 & -1/2 & 1/2 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 1/2 & 1/2 & 1 \end{array} \right) \begin{matrix} \text{LA MATRIS} \\ \text{TILAT NANGU 2} \\ \text{LUTGU NR IS} \\ \text{REGULAR Y} \end{matrix}$$

NO TILAT INVER SA  
 (NO POKRISO LLTGAMER LA MATRIS  
 INVERTIBAD) CAR FORMAS FORMAS (ELEMEN TALS)

Pada Bl. 1. 2.1 SI A y B SUN INVERTIBAD Y-

$AB = BA$ , INJENCTI

$A^{-1}B^{-1} = (BA)^{-1} = (AB)^{-1} = B^{-1}A^{-1}$

DISKUSI

Pada Bl. 1. 2.1 SI LA QUT QUTRI MER POKRISO.

Caru  $AB = BA$  (y A y B SUN REGULAR)

$B = A^{-1}BA$  y ALIHA "PASTOR" A A2 CTR LAN

$A^{-1}B = A^{-1}B$

UJIAN 2:

Persamaan 26:

$$B = \begin{pmatrix} 1 & -1 & 1 & 2 & 0 \\ 6 & 2 & 3 & 1 & 2 \\ 0 & 8 & -4 & 6 & 2 \end{pmatrix} \begin{matrix} R_1 \\ R_2 \\ R_3 \end{matrix}$$

test matriks inversnya ada nggak? 3.

SS Matriks  $R_2 - 6R_1$  + term

$$\begin{pmatrix} 1 & -1 & 1 & 2 & 0 \\ 0 & 8 & -3 & -11 & 2 \\ 0 & 8 & -4 & 6 & 2 \end{pmatrix}$$

dan SS Matriks  $R_3 - R_2$

$$\begin{pmatrix} 1 & -1 & 1 & 2 & 0 \\ 0 & 8 & -3 & -11 & 2 \\ 0 & 0 & -1 & 17 & 0 \end{pmatrix}$$

SS LU-GAN A LA FORMA NORMAL  
 matriks, variabel Q: ke samping matriks ts 3.

Persamaan 27:

$$A = \begin{pmatrix} 1 & 2 & 0 & -2 \\ 1 & 1 & 2 & 1 \\ 1 & 0 & 2 & 0 \end{pmatrix} \begin{matrix} R_1 \\ R_2 \\ R_3 \end{matrix}$$

SS Calculus matriks matriks + transkrip

Matriks  $R_2 - R_1$  &  $R_3 - R_1$  + term

$$\begin{pmatrix} 1 & 2 & 0 & -2 \\ 0 & -1 & 2 & 3 \\ 0 & -2 & 2 & 2 \end{pmatrix}$$

test ke lu matriks Q: matriks

A for  $Q_1 = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 \\ -1 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix}$

or matriks for  $Q_2 = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 \\ -1 & 0 & 1 \end{pmatrix}$

$-R_2$  & matriks  $R_3 + 2R_2$

SS matriks matriks

$$\begin{pmatrix} 1 & 2 & 0 & -2 \\ 0 & 1 & -2 & -3 \\ 0 & 0 & -2 & -4 \end{pmatrix}$$

test ke lu matriks matriks for

$Q_3 = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 0 & -1 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix}$  & matriks for

$Q_4 = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 \\ 0 & 2 & 1 \end{pmatrix}$

PROBLEMA 27 - CONTINUACIÓN HOJA 2

Ahora MATRIZ  $-\frac{1}{2} F_3$  y  $RH \text{ PIV}$

$$F_2 + 2 F_3 \text{ PIV } F_3 - 2 F_2$$

y por lo tanto

$$\begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 & -\frac{1}{2} \\ 0 & 1 & 0 & 1 \\ 0 & 0 & 1 & 2 \end{pmatrix}$$

Forma normal  
de Jordan

h) to h) /o mismo cu

WU TRANSFORMACION

$$Q_5 = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & -1/2 \end{pmatrix}$$

TRANSFORMACION

$$Q_6 = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 2 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} \text{ y}$$

por lo tanto

$$Q_7 = \begin{pmatrix} 1 & -2 & 0 \\ 0 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix}$$

Así  $Q_7 Q_6 Q_5 Q_4 Q_3 Q_2 Q_1 A = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 & -\frac{1}{2} \\ 0 & 1 & 0 & 1 \\ 0 & 0 & 1 & 2 \end{pmatrix}$

LA MATRIZ Q que nos da es

$$Q_7 Q_6 Q_5 Q_4 Q_3 Q_2 Q_1 = Q$$

Como las matrices  $Q_j$   
son elementales

$j=1 \dots 7$  son transformaciones  
lineales (invertibles)

y también lo es Q.

UJIAN 2:

PROSEDUR 28

ada sistem persamaan  $n \times n$

$$a_{11}x_1 + \dots + a_{1n}x_n = b_1$$

⋮

$$a_{n1}x_1 + \dots + a_{nn}x_n = b_n$$

SS  $a_{11} \neq 0$ , pada barisan ke 1 utamnya ke 1

ke-1 ke-1

(assumsi k)

$$-a_{k,1}/a_{11}$$

1 baris

atau  $a_{12} \dots a_{1,n}$  &  $b_i$

n - multiple

yang akan n sumbu  $(-a_{k,1}/a_{11} a_{1,j} + a_{k,j})$   
 $j = 2 \dots n$  &  $(-a_{k,1}/a_{11} b_1 + b_k)$

total  $(n+1) \times n$  operasi

jumlah baris  $k = 2, 3, \dots, n$

jumlah  $(n-1)(2n+1) = 2n^2 - n - 1$  operasi

SS  $a_{12} \dots a_{1n}$  &  $b_1$  dan  $\frac{1}{a_{11}}$

total  $(2n^2 - n - 1 + (n+1)) = 2n^2$

pada sistem persamaan  $n \times n$

$$c_{11}x_1 + c_{12}x_2 + \dots + c_{1n}x_n = d_1$$

$$c_{21}x_1 + c_{22}x_2 + \dots + c_{2n}x_n = d_2$$

⋮

$$c_{n1}x_1 + c_{n2}x_2 + \dots + c_{nn}x_n = d_n$$

H. M. S. R. P. V. C. I. P. U. K. L. f. d. u. s. l. u. m. a. n. v. a. r.   
 S. S. T. i. m. a. (n-1) \times (n-2) Q. u. n. e. c. e. s. s. i. t. a.   
 2(n-1)^2 u. b. a. n. c. i. n. t. i.   
 d. e. t. e. r. m. i. n. a. t. i. o. n. e. s. s. y. s. t. e. m. a. u. t. o. r. (n-2)(n-2)   
 A. S. S. o. r. a. n. t. a. g. u. l. a. d. i. z. a. t. i. o. n. e. s. s. y. s. t. e. m. n. e. c. e. s. s. i. t. a. t. i. y.

$$2n^2 + 2(n-1)^2 + 2(n-2)^2 + \dots + 2 \cdot 2^2 \neq 2 \\
 = \sum_{k=1}^n 2k^2 = 2 \cdot \frac{1}{6} (n(n+1)(2n+1))$$

$\downarrow$   
 M. U. J. A. 1 = C. H. I. C. U. L. U.

A. d. u. n. t. a. Q. u. e. n. t. a. (u. n. t. a. d. i. z. i. z. a. t. i. o. n. e. s. u. b. t. o. r. a. c. i. u. m. l. i.   
 Q. u. e. Q. u. e. n. t. a. n. a. m. "n. i. s. d. i. z. i. z. a. t. i. o. n. e. s."  $x_n, x_{n-1}, \dots, x_1.$

S. S. (u. n. t. a. c. i. u. m. l. i.  $x_n, x_{n-1}, \dots, x_{k+1}$    
 t. u. d. e. t. a.  $x_k = d_k - (c_{k+1} x_{k+1} + c_{k+2} x_{k+2} + \dots + c_n x_n)$    
 t. u. d. e. t. a. n-k p. a. r. a. m. e. t. e. r. y' m-k s. u. m. a.   
 E. t. d. e. t. a. 2(n-k) o. p. t. i. m. a. c. i. u. m. l. i., Q. u. e. o. p. t. i. m. a.   
 p. a. r. a. m. e. t. e. r. a.  $x_{n-1}, x_{n-2}, \dots, x_n$  t. u.   
 d. e. t. a. n-1 i. n. e. u. g. e. n. i. t. i. o. n. e. s.   
 A. S. S. d. i. a. g. n. o. s. t. i. c. a.  $\sum_{k=1}^{n-1} 2(n-k)$

E. t. d. e. t. a. n. t. o. p. t. i. m. a. c. i. u. m. l. i. (u. n. t. a. m. a. x. i. m. u. m.) Q. u. e.   
 o. p. t. i. m. a. l. i. z. a. t. i. o. n. e. s. o. r. a. n. t. a. d. i. z. i. z. a. t. i. o. n. e. s. u. b. s. y. s. t. e. m. a. s. u. b. g. a. v. s.   
 s. i. s. t. e. m.

$$\sum_{k=1}^n 2k^2 + \sum_{k=1}^{n-1} 2(n-k) = \\
 = 2 \left( \sum_{k=1}^n k^2 + \sum_{k=1}^{n-1} n - \sum_{k=1}^{n-1} k \right) = \\
 = 2 \left( \frac{n(n+1)(2n+1)}{6} + n(n-1) - \frac{(n-1)n}{2} \right) = \left( \frac{n(n+1)(2n+1)}{3} + \frac{n(n-1)}{2} \right)$$

O. p. t. i. m. a. c. i. u. m. l. i. Q. u. e. i. s. n. t. "o. r. a. n. t. a." n. t.  $n^3$  o. p. t. i. m. a. c. i. u. m. l. i.